lNMpoekT
Nno reoMeTpum
«N3mepumernbHbie pabombil Ha
mMecmHocmu. OnpedesieHUe ebicomsbi depeea
C NMoMouWwbro pocma 4Yyesioeeka u pysiemku.»

MBQY JlykoaHoBckaa CLU Nel
Pykosoantens: PygHesa O.H.
BbinonHunn yyawmnecd 8 —ro «o»
Kracca:

CMupHoB AHTOH
CokonoBa AHacTacus

EpmakoB OaHnun
AdaHacbeBa Anna
KaTaHckun Apocnas
XopoLwleB Marteeu



Imo Hawa 2pynna




e llenb:
dopmunpoBaHne YMEHUN U HABbLIKOB
NPUMEHSATL NMPU3HaKKU Nogoous
TPEYronbHUKOB NPW BbIMOSTHEHNU
N3MepPUTESbHbIX pabOT Ha MECTHOCTM.

 O6opydoeaHue: namepuTenbHas
pyneTka.



* AKmyasibHOCMb Uccsie008aHUsI:
[lenctBuTtenbHO, ponb N3MEPEHUN B XXU3HU
COBPEMEHHOrIO YeoBeKa O4YeHb Benuka.

B HacTosiLLee Bpema namepuTenbHble
paboTbl Ha MECTHOCTU UrPatoT BaXKHYIO
pOsb



lnaH pabomesi:

 OnpepeneHve Uenn npoekTa.
* [lonck nHdpopmaLunm No NPOEKTY.

* BbinonHeHne Heob6XoaMMbIX PacHETOB U
N3mMepeHnin

 PelweHune 3agayu
 BbiBOA



Xo0d pabomsi:




Xo0d pabomsi:

» Mbl onpeaenunu AnvHy TeHn Yyenoseka.




PucyHok:

OnpepenexHue BbICOTbI Nl
obbekTa a—

CE:BC=AD:AB
AD=(CExAB):BC




LaHo:

EC(pocT 4enoBeka)=160 cm,

AB (onnHa TeHn gepesa) = 20 M 50 cm,
BC(OnnHa TeHn yenoBeka)=4 m 10 cm
HawnTtn: AD (BbicoTa AepeBa)



PeweHue:

1) Hokaxem, 4yTo A ABDo ADEC

LB — o0 mnin

LECB=LDAB=90

3HaunT, A ABDoo A DEC (1o nepsomy npussaxy momo6msi)

2) Tk AABDo ADEC, sHaunt AD:CE=AB:BC

20 M 50 cm = 2050 cm
4M10 cm =410 cm
AD:160=2050:410
AD=2050*160:410=800 cmM = 8 M



BbieoO.

* [1pn n3mepeHnn BLICOThI AepeBa Mbl
NPUMEHUIN NPU3HaK1U Nogoous
TPEYrosibHUKOB.

MbI NOHSAMN, YTO 3TOT cNOocob yaobeH AN
N3MEpPEHUNS BbICOThI IEPEBA HE CNUINBAS
ero. B atom HamMm nomMmor TeopeTUYECKUA
MaTepuarnn.









